



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας  
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού  
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών  
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής  
Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17  
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα  
Τηλ.: 213-2063532, 536, 775  
fax : 213 2063533  
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 08 - 6 - 2018

Αρ. πρωτ. οικ. 113020

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 19<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στη 19<sup>η</sup> συνεδρίασή του, την Πέμπτη, 07/6/2018, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμούς αποφάσεων 145 έως 158 έτους 2018:

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Βάρης – Βούλας – Βουλιαγμένης για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «Διαμόρφωση αύλειων χώρων σχολικών μονάδων Δήμου Βάρης – Βούλας – Βουλιαγμένης» συνολικού προϋπολογισμού 300.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας και του Δήμου Βάρης – Βούλας – Βουλιαγμένης, για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «Διαμόρφωση αύλειων χώρων σχολικών μονάδων Δήμου Βάρης – Βούλας – Βουλιαγμένης», συνολικού προϋπολογισμού 300.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Αναγνωστόπουλο Αθανάσιο (Νάσο) ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη) και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πελέκη Ζαχαρία.

(αρ. απόφασης 145/2018)

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων τροποποίησης – παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Μαραθώνα για το έργο «Αντικατάσταση χλοοτάπητα γηπέδου στο Δήμο Μαραθώνα».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της τροποποίησης-παρατάσης της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Μαραθώνα για το έργο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΓΗΠΕΔΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΡΑΘΩΝΑ», η οποία λήγει στις 21/6/2018, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 21/12/2020, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 146/2018)

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup>:** Ορισμός εκπροσώπων στο Συμβούλιο Χρηστών Λιμένα Λαυρίου.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής όρισε ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Αττικής στο Συμβούλιο Χρηστών Λιμένα Λαυρίου, τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Αναγνωστόπουλο Αθανάσιο (Νάσο) ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πελέκη Ζαχαρία.

(αρ. απόφασης 147/2018)

**ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup>:** Ορισμός εκπροσώπων στο Συμβούλιο Χρηστών Λιμένα Ραφήνας.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής όρισε ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Αττικής στο Συμβούλιο Χρηστών Λιμένα Ραφήνας, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πάντζα Σπυρίδωνα ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σμέρο Ιωάννη.

(αρ. απόφασης 148/2018)

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ασπροπύργου για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Ολοκλήρωση πάρκου Γκορυτσάς», συνολικού προϋπολογισμού 3.700.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας και του Δήμου Ασπροπύργου, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Ολοκλήρωση πάρκου Γκορυτσάς», συνολικού προϋπολογισμού 3.700.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Φαρμάκη Ταξιάρχη ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βάβουλα Αριστέα και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πελέκη Ζαχαρία.

(αρ. απόφασης 149/2018)

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup>:** Έγκριση σκοπιμότητας χρηματοδότησης εκτέλεσης της παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Καταγραφή ευπαθών κοινωνικών ομάδων Δήμου Ασπροπύργου» καθώς και έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ασπροπύργου για την εν λόγω παροχή υπηρεσίας, συνολικού προϋπολογισμού 74.400,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σκοπιμότητα χρηματοδότησης εκτέλεσης της παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Καταγραφή ευπαθών κοινωνικών ομάδων Δήμου Ασπροπύργου».

Β) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας και του Δήμου Ασπροπύργου, για την εκτέλεση της παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Καταγραφή ευπαθών κοινωνικών ομάδων Δήμου Ασπροπύργου», συνολικού προϋπολογισμού 74.400,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Γ) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Φαρμάκη Ταξιάρχη ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βάβουλα Αριστέα και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πελέκη Ζαχαρία.

(αρ. απόφασης 150/2018)

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας για το έργο: «Ολοκλήρωση εξωτερικού και εσωτερικού δικτύου ύδρευσης οικισμού Πανοράματος Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Μάνδρας-Ειδυλλίας, για το έργο: «Ολοκλήρωση εξωτερικού και εσωτερικού δικτύου ύδρευσης οικισμού Πανοράματος Δήμου Μάνδρας-Ειδυλλίας», ως προς το άρθρο 4, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 151/2018)

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων τροποποίησης – παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας για το έργο: «Κατασκευή κεντρικού συλλεκτήρα όμβριων και ολοκλήρωση δικτύου ύδρευσης Ερυθρών».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της τροποποίησης-παράτασης της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας, για το έργο: «Κατασκευή κεντρικού συλλεκτήρα όμβριων και ολοκλήρωση δικτύου ύδρευσης Ερυθρών», η οποία λήγει στις 13/6/2018, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 13/6/2020, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 152/2018)

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων τροποποίησης – παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πόρου για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη συνθηκών λειτουργίας αποχετευτικού δικτύου Δήμου Πόρου».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της τροποποίησης-παράτασης της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πόρου, για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ», η οποία λήγει 29/6/2018, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 7 της αρχικής σύμβασης, όπως τροποποιήθηκε με την από 23/10/2017 1η τροποποίησή της, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 29/12/2018, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 153/2018)

**ΘΕΜΑ 13<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων τροποποίησης-παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Κηφισιάς για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΡΙΓΩΝΟΥ ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ» .

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της τροποποίησης-παράτασης της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κηφισιάς για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΡΙΓΩΝΟΥ ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ», η οποία λήγει στις 13/6/2018, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 13/6/2020, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 154/2018)

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup>:** Έγκριση σκοπιμότητας για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο «Bologna Chapter Initiative».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο «Bologna Chapter Initiative», σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 155/2018)

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup>:** Έγκριση σκοπιμότητας ανάληψης πίστωσης για Συνδρομή στη διεθνή πλατφόρμα για την κλιματική αλλαγή “Non State Actor Zone for Climate Action” (NAZCA) δια μέσου του προγράμματος «Lima – Paris Action Agenda» και ειδικότερα στην επιμέρους δράση «Compact of States and Regions» - «States & Regions Alliance – The Climate Group».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα της ανάληψης πίστωσης για συνδρομή ποσού 6.000,00 €, για το χρονικό διάστημα από 01/01

έως 31/12 έτους 2018, στη Διεθνή πλατφόρμα για την κλιματική αλλαγή "Non State Actor Zone for Climate Action" (NAZCA) διά μέσου του προγράμματος «Lima-Paris Action Agenda» και ειδικότερα στην επιμέρους δράση «Compact of States and Regions» - «States & Regions Alliance - The Climate Group», ενώ για τα επόμενα έτη συμμετοχής το ύψος του συνδρομητικού ποσού δε θα υπερβαίνει το ποσό των 10.000€.

(αρ. απόφασης 156/2018)

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup>:** Έγκριση σκοπιμότητας συμμετοχής στελεχών της Περιφέρειας Αττικής στα θερινά σεμινάρια του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου από τη Σχολή Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας για την «ηλεκτρονική εξ αποστάσεως εκπαίδευση σε θέματα Διαχείρισης υγρών και Βιοστερεών Αποβλήτων».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή έως 10 στελεχών της Περιφέρειας Αττικής στα θερινά σεμινάρια του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, από τη Σχολή Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας για την «ηλεκτρονική εξ αποστάσεως εκπαίδευση σε θέματα Διαχείρισης υγρών και Βιοστερεών Αποβλήτων», στα πλαίσια του 4ου Διεθνούς θερινού σχολείου (WWSS18), με χρονική διάρκεια από 23-28 Ιουλίου 2018 και συνολικό κόστος εγγραφής – συμμετοχής το ποσό των 2000,00 ευρώ για 10 άτομα (200 ευρώ/ άτομο).

(αρ. απόφασης 157/2018)

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> ΕΗΔ:** Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας από τη 19<sup>η</sup> συνεδρίασή του, στις 07/6/2018, των Περιφερειακών Συμβούλων που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 158/2018)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ**